



石头上的村庄

头眼

PHOTO SHOW

距离江西新干县城40余公里的七琴镇燥石村坐落于海拔600多米的高山上，村后石砻山海拔1080米，山上怪石盘踞，景致独特。燥石村的建筑多取石为材，人口最多时有千余人，由于交通不便，绝大多数村民已迁居山下，目前只有不足百位老人留守。2011年，燥石村修通了上山的水泥路，不少外界人士纷纷慕名前来参观。

新华社发

新闻周历

NEWSWEEK

• 6

全世界

11月19日 星期一 手足相残 印度酒业巨头蓬蒂·查达与弟弟哈迪普·查达因争夺遗产，在首都新德里郊外枪战，双双殒命。家族旗下资产达11亿美元，涉足房地产、零售业、糖业和电影业。

11月20日 星期二 眉来眼去 美国总统旋风式访问东南亚三国，18日会见泰国总理英拉。英国《每日邮报》打趣道，“迷人总司令”奥巴马与“美艳”的泰国总理英拉“打情骂俏、眉目传情”，似乎尝试建立一种新型外交关系。

11月21日 星期三 买房换绿卡 西班牙为救楼市推出新政：只要购买价值16万欧元的房产，就可以获得西班牙居留权，不过不享有在西班牙工作和医疗、教育等福利，该项政策主要针对中国和俄罗斯市场。

11月22日 星期四 名牌毒衣 某国际环保组织在调查中发现，全球有20个时尚服装品牌被该组织检出致癌物，包括Armani、Mango、CK、Zara、李维斯等。

11月23日 星期五 英伦鸡爪 英国环境大臣欧文·派特森访华时发现，鸡爪这种西方弃如糟粕的东西在中国却是美食，于是灵机一动，要为英国饮食界促成出口大生意。

11月24日 星期六 幽灵岛 多份地图上都显示，在澳大利亚和法属新喀里多尼亞島之间的南太平洋上，有一座“桑迪岛”，然而最近科考船去了之后却发现根本不存在。

全中国

11月19日 星期一 于丹被呛 11月17日晚，北京大学剧院上演的昆曲专场大师云集，主办方在邀请“学术超女”于丹上台分享心得时，被观众高呼“下去”，于丹尴尬离场。

11月20日 星期二 “人间蒸发” 俏江南集团董事长、大S婆婆张兰面临诉讼，在被法院传唤时因“户口注销”而无法传达。据报道，张兰仍在北京市朝阳政协委员名录，界别为“台胞台属”。

11月21日 星期三 男童闷死垃圾箱 16日，贵州省毕节市七星关区一垃圾箱内发现5具男孩尸体。孩子系三兄弟之子，因在垃圾箱内烧火取暖导致一氧化碳中毒身亡，当地8名责任人受处分。

11月22日 星期四 酒鬼真有鬼 质检总局21日公布湖南省质监局报告，酒鬼酒中塑化剂含量超标247%，律师称股民可要求索赔。

11月23日 星期五 知青经历 新一届205名中央委员中，65人当过知青。人民日报刊文分析他们的“新特质”：更年轻更包容更务实，9成人有文社科知识背景。

11月24日 星期六 雷书记被免 重庆纪委核实，网络流传不雅视频中的男性确为北碚区区委书记雷政富，决定免去其职务并对其立案调查。3天，一个正厅级干部被“办掉”。

全江苏

11月19日 星期一 顺山集遗址 泗洪发现一处距今约8100—8300年的环壕聚落，被确认为江苏省最早的新石器文化遗址，专家称这里是“江苏文明之根”。

11月20日 星期二 装修污染 22城市消费维权联席会议在南京发布房屋装修等安全状况，自装新房抽检8成污染超标，南京消协正力促将空气质量写进装修合同。

11月21日 星期三 人才大集 江苏两场最大招聘会举行，今年毕业生总数比去年多6000，岗位却少4000，5.7万人竞聘4.2万个岗位。

11月22日 星期四 直飞悉尼 东航将定于12月21日首飞南京至悉尼航线，这是江苏首条直飞澳大利亚航线，每周三班，票价5000多元，旅行时间节省5小时。

11月23日 星期五 江苏大剧院 江苏大剧院项目公布5种设计方案，计划投资20亿元，建设用地19.66公顷，地点在南京奥体中心西侧。

11月24日 星期六 剁指戒网瘾 苏州一女子一气之下剁下自己左手大拇指，以向丈夫表示不再热衷网购。该女子丈夫称，妻子把女儿几年后的衣服都买好了。

现代快报记者 陈曦 整理

头条

HEADLINE

• 1

中共江苏省委
十二届四次全会在宁闭幕

为期两天的中国共产党江苏省第十二届委员会第四次全体会议，昨天在南京闭幕。全会听取和讨论了省委书记罗志军受省委常委会委托所作的工作报告，讨论通过了《中共江苏省委关于认真学习贯彻党的十八大精神，奋力开创江苏科学发展新局面的意见》和全会《决议》。

全会由省委常委会主持。省委书记罗志军在会议结束时作了讲话。省委委员、候补委员出席会议。罗志军、李学勇、石泰峰、弘强、李云峰、杨卫泽、杨新力、黄莉新、李笃信、蒋宏坤、李小敏、樊金龙、王燕文在主席台就座。

全会充分肯定了省第十二次党代表会以来省委常委会的工作。

全会指出，在今后的工作中，要坚持以邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导，根据十八大的新要求和人民群众的新期待，

更有针对性地抓重点、抓关键、抓薄弱环节，以更加扎实的举措和务实的作风，全力推进八项工程各项任务落实，在两个率先新征程上迈出更加坚实的步伐。

罗志军在会议结束时作了讲话。他说，这次省委全会，是全面学习贯彻党的十八大精神，奋力开创江苏科学发展新局面的动员会，是在新起点上全力实施八项工程、又好又快推进两个率先的部署会，事关全局，影响长远。

要按照本次会议的部署，精心组织、创新方式、力求实效，迅速兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮，真正用十八大精神武装头脑、统一思想、指导实践、推动工作，确保中央重大决策、重大部署在江苏得到不折不扣贯彻落实。

要围绕全面建成更高水平小康社会、开启基本实现现代化新征程，明确五个新的目标定位，坚持八项工程工作主抓手，立足自身实际，创新工作思路，破解发展难

题，确保江苏两个率先不断取得新进展。

罗志军指出，现在离年底只有一个多月时间，各方面的任务十分繁重。要始终保持奋发有为的精神状态，始终保持干事创业的工作劲头，始终保持求真务实的良好作风，以学习宣传贯彻党的十八大精神为强大动力，统筹抓好当前改革发展稳定各项工作，全力实现全年经济社会发展预期目标。

罗志军还要求，认真做好省人大、政府、政协换届各项工作。切实推选好新一届全国和省人大代表、政协委员。加强对换届工作全过程的监督，严肃换届人事工作纪律，努力营造风清气正的环境，确保换届工作顺利进行。超前谋划、精心开好省十二届人大一次会议、十一届政协一次会议，确保“两会”各项任务顺利完成，巩固和发展全省生动和谐的良好政治局面。据江苏新时空

冷空气今天再来
近日最高温10℃左右

快报讯（记者 刘伟伟）冷空气“前赴后继”。今天江苏省气温都创下半年新低，南京国家基准站的最低温是1.2℃，而六合只有-0.6℃。

连阴几天之后，昨天南京天气放晴，阳光难得。不过这次的晴天实在短暂，因为新一轮冷空气即将到来。今天全省淮河以南有小到中雨，而且有4~6级西北风。

明天开始全省天气转好，而随着冬天的深入，气温已是越来越低。后天早晨，全省大部分地区气温在0℃左右。

南京三日天气

今天 阴有小到中雨，东南风3~4级，傍晚前后起转偏北风4~5级阵风6级，5~9℃

明天 白天阴转多云，夜里多云到晴，4~10℃

后天 晴转多云，0~11℃